





**भाजयुमो के पूर्व मंडल अध्यक्ष के भाई की सड़क हादसे में मौत**



**पुष्पांजली टुडे रिपोर्टर में**  
डॉ. बेताल सिंह गौड़ मो कस्बे के वार्ड एक भाजयुमो के पूर्व मंडल अध्यक्ष वकील सिंह यादव के छोटे भाई जीतू यादव पुत्र मुंशी यादव की लोडिंग गाड़ी अनियंत्रित होकर पलटने से मौत हो गई। श्री यादव शिवपुरी जीतू यादव से ग्वालियर आ रहे थे। इसी दौरान यह हादसा हो गया। श्री यादव की असमय मौत पर भाजपा मंडल अध्यक्ष गोपाल सिंह कुशवाहा, उपाध्यक्ष राम अख्यार सिंह गुर्जर, पूर्व नगर परिषद अध्यक्ष मर्याद सिंह यादव, कार्यालय मंत्री डॉ. बेताल गौड़ मीडिया प्रभारी सोमेश्वर शिवहरे सुल्तान सिंह मौर्य आदि लोगों ने शोक व्यक्त किया

**पात्रता पर्चीधारी परिवार की महिलायें निकटतम शा.उ. मू. दुकान पर अपना तत्काल ई-केवाईसी करावें**

**पंकज त्रिपाठी दैनिक पुष्पांजली टुडे**  
भिण्ड । जिला आपूर्ति अधिकारी भिण्ड मनोज वाष्पण्य ने जिले की सभी सम्मानित महिलाओं को सूचित कर कहा है कि मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना हेतु पात्र विवाहित महिला जिनकी उम्र 23 वर्ष से 60 वर्ष है और जो पात्रता पर्ची (खाद्यान्न पर्ची) परिवार की सदस्य हैं ऐसी महिलायें निकटतम शासकीय उचित मूल्य दुकान पर अपना आधार नम्बर ले जाकर तत्काल ई-केवाईसी करावें दुकान पर निःशुल्क ई-केवाईसी किया जा रहा है। जिले में 512 शासकीय उचित मूल्य दुकान पर ई-केवाईसी का कार्य निरन्तर जारी है साथ ही पोस मशीन में अपना मोबाइल नम्बर भी दर्ज करावें इसके लिए मोबाइल की साथ ले जाना होगा जिस पर ओटीपी आता है जो विक्रेता द्वारा पोस मशीन में दर्ज किया जायेगा।

**कलेक्टर ने नपा सीएमओ भिण्ड को दिया नोटिस**

**बंद राशन दुकान, अनुपस्थित महिला बाल विकास अमले पर कार्यवाही के निर्देश एवं जिला आपूर्ति अधिकारी, महिला बाल विकास अधिकारी से मांगा स्पष्टीकरण**

**पंकज त्रिपाठी दैनिक पुष्पांजली टुडे**  
भिण्ड । कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना अंतर्गत नगर पालिका परिषद भिण्ड क्षेत्र में संचालित शिबिरों का निरीक्षण किया। इस दौरान महिला एवं बाल विकास अधिकारी अब्दुल गफ्फार, जिला आपूर्ति अधिकारी मनोज वाष्पण्य, नगर पालिका सीएमओ भिण्ड वीरेंद्र तिवारी, प्रबंधक ई गर्वनेस



सौरव उपाध्याय सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे/कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने निरीक्षण के दौरान 23 से 60 वर्ष की महिलाओं की समग्र ई-केवाईसी कार्य का अवलोकन कर प्राति के संबंध में जानकारी ली। उन्होंने निर्धारित स्थान पर शिबिर क्रियाशील तथा उचित व्यवस्था नहीं पाए जाने पर नगर पालिका भिण्ड सीएमओ वीरेंद्र तिवारी को नोटिस दिया। निरीक्षण के दौरान कुछ राशन की दुकान बंद पाई जाने पर जिला आपूर्ति अधिकारी मनोज वाष्पण्य को बंद राशन दुकानों पर कार्यवाही करने निर्देश दिए। साथ ही निगरानी न रखने पर जिला आपूर्ति अधिकारी से स्पष्टीकरण मांगा है। इसी प्रकार निरीक्षण के दौरान मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना जैसे महत्वपूर्ण कार्य में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं महिला बाल विकास का मैदान अमला अनुपस्थित पाए जाने पर संबंधित के विरुद्ध कार्यवाही करने निर्देश महिला एवं बाल विकास अधिकारी अब्दुल गफ्फार को दिए। साथ ही निगरानी न रखने पर महिला एवं बाल विकास अधिकारी भिण्ड से स्पष्टीकरण प्रस्तुत कर जवाब मांगा है।

**अखिल भारतीय पंचायत परिषद के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व केंद्रीय मंत्री श्री सुबोध कांत सहाय**

संरक्षक पूर्व राज्यसभा श्री रविंद्र किशोर सिन्हा और राष्ट्रीय महामंत्री ध्यान पाल जी प्रदेश महामंत्री कौशलेन्द्र सिंह जी के सहयोग से प्रदेश अध्यक्ष बहादुर सिंह तोमर जी ने आदित्य सिंह सिकरवार जी को जिला अध्यक्ष मनोनीत किया अपने इस मनोनयन पर आदित्य सिंह सिकरवार ने अपने वरिष्ठ नेतृत्व का आभार व्यक्त किया एवं आदित्य सिंह जी को उनके इष्ट मित्रों ने एवं प्रिय जनों ने बहुत-बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं बधाई एवं शुभकामनाएं देने वालों में पुष्पेंद्र सिंह तोमर लोकेन्द्र सिंह तोमर भीमसेन सिंह तोमर थरा मनमोहन सिंह तोमर विक्रम सिंह सिकरवार भानु सिंह तोमर सूरज सिंह तोमर चंद्रभान सिंह तोमर कुलदीप सिंह तोमर सूरत सिंह तोमर सिंह तोमर उदय प्रताप सिंह तोमर राहुल गुप्ता विशाल गुप्ता शुभम गुप्ता वैभव चौहान खुशबू सेंगर सोनम तोमर कृपाल सिंह तोमर प्रदीप तोमर राम दुलारे ओझा आनंद नखरिया अजीत सिकरवार अनिल सिकरवार अंकित सिकरवार गोरे तोमर असलम खान सादिक खान आभिर खान पवन श्रीवास गौरव तोमर अन्य लोगों ने खुशी जाहिर की और शुभकामनाएं



**आज दि सुप्रीम इंडस्ट्रीज लिमिटेड मालनपुर परिसर में लगाया गया रक्तदान शिविर**

**पुष्पांजली टुडे संवाददाता मालनपुर पहलवान सिंह राजावत**  
महाअभियान सप्ताह के उपलक्ष में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें सुप्रीम के समस्त कर्मचारियों द्वारा बह-चढ़कर भाग लिया कैप रेड क्रॉस सोसाइटी ग्वालियर के सहयोग से आयोजित किया गया रक्तदान शिविर का प्लांट हेड संतोष कारवा के द्वारा



प्रीता काटकर शुभारंभ किया गया प्लांट हेड कारवा ने कहा कि रक्तदान सबसे बड़ा महादान है जिससे आप किसी का जीवन बचा सकते हैं इसी क्रम में एचआर हेड योगेश चौहान ने कहा कि रक्तदान करने से शरीर में कोई कमजोरी नहीं आती एवं नया रक्त उत्पन्न होता है जिससे ऊर्जा व्यक्ति के अंदर ऊर्जा रहती है बता दें इससे पूर्व में भी द सुप्रीम इंडस्ट्रीज कई पुनीत कार्य करती आ रही है

कुछ समय पहले ही समस्त कर्मचारियों का स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया था जिसमें सभी कर्मचारियों को चेकअप किए गए थे आज महा अभियान के उपलक्ष में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 51 लोगों ने रक्तदान किया इस अवसर पर मौजूद रहे अचिन विजयवर्गी, रोटी की ओर से सुधीर त्रिपाठी, राम मोहन त्रिपाठी, आदि कर्मचारी मौजूद रहे

**मुरैना हादसे पर नेता डॉ गोविंद सिंह ने गहरा दुख व्यक्त किया**

**मृतकों के परिजनों को 10 - 10 लाख रुपये मुआवजा दिये जाने की मांग की है**  
**पंकज त्रिपाठी स्टेट हेड दैनिक पुष्पांजली टुडे**  
भोपाल । विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष डॉ. गोविंद सिंह ने मुरैना जिले के थाना टेंटरा अंतर्गत रोहई घाट पर शिवपुरी जिले के करीब 17 श्रद्धालु कम पानी में चंबल नदी को पार कर कैलादेवी के दर्शन करने जा रहे थे अचानक मगमसच्छ द्वारा हमला कर दिये जाने से जान बचाने के लिए गहरे पानी में चले जाने के कारण कई लोगों की मृत्यु हो गई है। यह घटना आज सुबह लगभग 7 बजे की है। स्थानीय लोगों के द्वारा चार शवों को बाहर निकाला गया है, शेष का अब तक पता नहीं चल सका है। प्रदेश के वरिष्ठ ना ही रेस्क्यू टीम पहुंची है। राजस्थान के कलेक्टर एवं एसीपी सुबह से घटनास्थल पर तैनात है एवं रेस्क्यू ऑपरेशन चला रहे हैं। डॉ. सिंह ने इस घटना को दुःखःद बताते हुये मृतकों के प्रति शोक संवेदना व्यक्त की है। नेता प्रतिपक्ष डॉ. सिंह ने मुख्यमंत्री जी द्वारा रेस्क्यू टीम भेजने और तेजी से कार्यवाही करने की बात को महाझूठ कहा है। घटना स्थल पर घटना के पूर्व विधायक एवं मंत्री श्री रामनिवास रावत सुबह से मौजूद है एवं पल-पल की जानकारी से मुझे अवगत करा रहे हैं। मुख्यमंत्री भोपाल के जंबूरी मैदान में पाखंड करने में व्यस्त है किंतु इतनी बड़ी घटना घट जाने के बाद भी सरकार का कोई भी मंत्री घटना स्थल पर नहीं पहुंचा है। यह सरकार की संवेदनहीनता का परिचायक है। नेता प्रतिपक्ष ने मृतकों के निकटम परिजनों को 10 -10 लाख रुपये की आर्थिक सहायता दिये जाने, उस घाट पर पुल बनाने जाने एवं घटना की जांच कराई जाकर मुरैना जिले कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षक को तत्काल निलंबित किये जाने की मांग की है।



अधिकारी दोपहर 3 बजे तक घटनास्थल पर नहीं पहुंचे है और

**छात्र - छात्राओं के भविष्य से सरकार कर रही है खिलवाड़: डॉ गोविंद सिंह**

**स्कूल शिक्षा मंत्री को बर्खास्त करने की मांग की**  
**पंकज त्रिपाठी स्टेट हेड दैनिक पुष्पांजली टुडे**  
भोपाल । माध्यमिक शिक्षा मण्डल की गत 01 मार्च, 2023 से कक्षा 10 वीं व 2 मार्च, 2023 से कक्षा 12 वीं की परीक्षाएं प्रारंभ होने के साथ इसके प्रश्न पत्र लीक होने के समाचार प्रकाशित होने लगे किंतु राज्य सरकार एवं माध्यमिक शिक्षा मण्डल इसे स्वीकार कर जांच कराने के बजाय इसे अफवाह करार देकर मामले की लीपा पोती में जुटा रहा। विधानसभा सत्र के दौरान मेरे द्वारा इस मामले की गंभीरता को देखते हुये सदन में भी उठायी गया, किंतु राज्य सरकार द्वारा इस ओर कोई ध्यान नहीं दिया गया। अब जबकि कक्षा 10 वीं व 12 वीं के प्रश्न पत्र परीक्षा पूर्व खुले आम सड़कों पर बिकने लगे तब जाकर स्कूल शिक्षा मंत्री द्वारा पेपर लीक होने की बात को स्वीकार किया गया साथ ही विभाग द्वारा आनन-फानन नौ केन्द्राध्यक्ष/सहायक केन्द्राध्यक्ष को निलंबित करने के आदेश जारी कर मामले की लीपा-पोती का प्रयास किया गया। जबकि यह प्रदेश के 20 लाख से अधिक छात्र-छात्राओं के भविष्य के जुड़ा बेहद संवेदनशील मामला था। प्रश्न पत्रों के लीक होने की बात स्वीकार करने के पश्चात् कक्षा 10 वीं और 12 वीं की संग्रुप परीक्षा की विश्वसनीयता पर प्रश्न चिन्ह खड़ा हो गया है। डॉ. सिंह ने कहा कि स्कूल शिक्षा विभाग में विद्यार्थी ड्रेस घोटाला, मध्याह्न भोजन घोटाला, कम्प्यूटर खरीदी घोटाला, हाई स्कूल एवं हायर सेकेंडरी स्कूलों को अनुरक्षण यशो घोटाले के बाद लगातार प्रश्न पत्र लीक होने से स्पष्ट है कि स्कूल शिक्षा विभाग जैसे महत्वपूर्ण दायित्वों के निर्वहन में स्कूल शिक्षा मंत्री पूरी तरह से अक्षम साबित हुये हैं। नेता प्रतिपक्ष ने स्कूल शिक्षा मंत्री को तत्काल बर्खास्त किये जाने की मांग की है।



तत्काल बर्खास्त किये जाने की मांग की है।

**भाजपा सरकार में प्रशासनिक महिला अफसर तक सुरक्षित नहीं: डॉ. भारद्वाज**

**नेशनल हाइवे जाम करने वाले भाजपा नेताओं पर केस दर्ज क्यों नहीं**  
**दैनिक पुष्पांजली टुडे**  
भिण्ड । भिण्ड जनपद कार्यालय पर जनपद पंचायत की सीईओ सुनीता शर्मा और भाजपा नेता और जनपद उपाध्यक्ष शिवांकर भदौरिया के बीच हुए विवाद को लेकर कांग्रेस पार्टी ने भाजपा सरकार और जिला प्रशासन पर निशाना साधा । कांग्रेस पार्टी के प्रवक्ता और भिण्ड विधानसभा क्षेत्र के वरिष्ठ नेता डा. अनिल भारद्वाज ने भाजपा सरकार से महिला सुरक्षा को लेकर सवाल किया श्री भारद्वाज ने कहा प्रदेश महिला उत्पीडन में मैं नंबर एक पर है लेकिन अब तो उनकी सरकार में महिला अफसर ही सुरक्षित नहीं है। भाजपा नेता भ्रष्टाचार को बढ़ावा देने के लिए फर्जी बिल पास कराने हेतु जनपद भिण्ड की अधिकारी को जान से मारने की धमकी देते है। और तो और उन पर कार्यवाही हेतु और अपनी शिकायत दर्ज करवाने के लिए नौ घंटे इंतजार करना पड़ा। कांग्रेस नेता श्री भारद्वाज ने पुलिस अधीक्षक से भी सवाल और पुलिस प्रशासन पर हमला बोलते हुए कहा एक तरफ तो कई मामले में प्रशासन पीड़ित पक्ष पर ही हाइवे जाम पर मुकदमा दर्ज करने में देर नहीं लगता फिर भाजपा नेताओं के द्वारा नेशनल हाइवे जाम करने पर प्रकरण दर्ज क्यों नहीं करता है? सबसे बड़ी बात है पुलिस की मौजूदगी में थाने के सामने की घटना से स्पष्ट होता है, पुलिस का संरक्षण खुद अपराधियों को प्रदान था? इसलिए कानून का मखौल कानून की सुरक्षा करने वालों के सामने ही उठायी गया। कांग्रेस नेता डा. भारद्वाज ने कहा भिण्ड जिले में कानून व्यवस्था पूर्णता मृत हो चुकी है। रामराज का दावा करने वाली शिवराज सरकार सरकार के कार्यकाल में मध्यप्रदेश में कानून व्यवस्था पूरी तरह चौपट है। न यहां महिला सुरक्षित है, और न महिला अधिकारी।



आंखों पर मास्क लगाकर पूरे मामले को सबकुछ जानकर भी अनदेखा करते हुए देखते रहें। भाजपा नेताओं के दबाव में एक महिला अधिकारी को अपनी

**महत्वपूर्ण योजनाओं में लापरवाही बरतने पर चार पर्यवेक्षक निलंबित**

**पंकज त्रिपाठी दैनिक पुष्पांजली टुडे**  
भिण्ड । कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने राज्य शासन द्वारा संचालित योजनाएं यथा लाइली लक्ष्मी योजना, प्रधानमंत्री मातृ बंदना योजना एवं लाइली बहना अभियान जैसे महत्वपूर्ण योजनाओं में लापरवाही एवं उदासीनता बरतने के कारण रैन पर्यवेक्षक श्रीमती दीपा असाटिया, पर्यवेक्षक लहार श्रीमती ज्योति तोमर, पर्यवेक्षक मेहगांव श्रीमती मृदना धनेलिया एवं पर्यवेक्षक भिण्ड ग्रामीण श्रीमती अरुणा सिंह परमार को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया है। निलंबन अवधि में श्रीमती असाटिया का मुख्यालय बाल विकास परियोजना अधिकारी भिण्ड, श्रीमती तोमर का मुख्यालय बाल विकास परियोजना भिण्ड ग्रामीण, श्रीमती धनेलिया का मुख्यालय बाल परियोजना लहार एवं श्रीमती परमार का मुख्यालय बाल विकास परियोजना रैन रखा गया है। इनको निलंबन अवधि में नियमानुसार जीवन निर्वाह भत्ता की पात्रता होगी।

**अनुविभागीय अधिकारी लहार ने प्रा. से. स. सं. मढ़ेरी केशवगढ़ 106012 को किया निलंबित**

**पंकज त्रिपाठी दैनिक पुष्पांजली टुडे**  
लहार । कनिष्ठ आपूर्ति अधिकारी लहार द्वारा मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना में चिन्हित महिलाओं की ई-केवाईसी कार्य की प्रगति को देखते हेतु अनुविभागीय लहार गामीण की शासकीय उचित मूल्य दुकानों का आकस्मिक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान प्राथमिक सेवा सहकारी संस्था मढ़ेरी केशवगढ़ द्वारा संचालित शासकीय उचित मूल्य दुकान मढ़ेरी दुकान कोड 106012 बंद पायी गयी। जिसके कारण शासन की महत्वाकांक्षी योजना लाइली बहना को चिन्हित महिलाओं का ई-केवाईसी कार्य प्रभावित हुआ है इस प्रकार दुकान संचालक द्वारा म.प्र. सार्वजनिक वितरण प्रणाली (नियंत्रण) आदेश 2015 की कण्डिका 18 के तहत कलेक्टर द्वारा जारी कार्यालयीन आदेश का स्पष्ट उल्लंघन किया है। जिला आपूर्ति अधिकारी भिण्ड मनोज वाष्पण्य ने म.प्र. सार्वजनिक वितरण प्रणाली (नियंत्रण) आदेश 2015 की कण्डिका 16 के तहत प्रदत्त शक्तियों का उपयोग करते हुये प्राथमिक उपभोक्ता भण्डार द्वारा संचालित शासकीय उचित मूल्य दुकान वार्ड क्रमांक 31, 32 कोड क्रमांक 109021 को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया एवं उपभोक्ताओं की सुविधाओं को देखते हुये अन्य आदेश होने तक अस्थायी रूप से त्रिभू बाल्मिक प्राथमिक उपभोक्ता भण्डार संचालित वार्ड क्रमांक 30 कोड 109019 पर संलान किया।

**वेदांत प्रा. I.T.I.**

हेड :- इलेक्ट्रीशियन, फिटर

Mob. 7000404914, 7694927881

योग्यता 10वीं पास

भिण्ड रोड, मेहगाँव, जिला भिण्ड (म.प्र.)

11 जय श्री विद्द गुरुदेव !!

**10th All Sub.**

(CBSE & NCERT BOARD)

HINDI & ENGLISH MEDIUM

By: **योगेन्द्र सर**

म.प्र. शासन की "BHIM" योजना के अंतर्गत Registration करवाये और Fees में 15% की छूट पाये

Coming Soon

REGISTRATION OPEN

Visit our website www.yogendrasirgwalior.com

YOGENDRA SIR OFFICIAL APP

पता- फोर्ट रोड सब्जी मंडी पुल के पास, हजीरा ग्वालियर ।









